



## **Двое мужчин признаны судом виновными в организации и проведении азартных игр в Петушинском районе**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух жителей Петушинского района, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в период с марта по июль 2022 года обвиняемые, используя методы конспирации, организовали в нежилых помещениях по двум адресам на территории Петушинского района азартные игры с использованием игрового оборудования с установленным на нем специальным программным обеспечением. После чего 27.07.2022 следователями СК России совместно с сотрудниками регионального УФСБ незаконная игорная деятельность была пресечена, а игровое оборудование изъято.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

В ходе расследования следователем СК во взаимодействии с сотрудниками УФСБ допрошены многочисленные свидетели, изъяты и осмотрены 29 игровых аппаратов, десятки игровых плат, мобильные телефоны, сим-карты, документация и другие вещественные доказательства.

Приговором суда одному мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком 2 года и штрафом в размере 300 тысяч рублей, другому – в виде штрафа в размере 500 тысяч рублей.

Кроме того, в суде продолжает рассматриваться уголовное дело в отношении третьего участника преступной группы.

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1876638>